NALOGA: V zvezek odgovori na spodnja vprašanja. Prepiši vprašanje in zapiši odgovor.

Narisan je izsek iz PSE, ki prikazuje prvih dvajset elementov. Vpisani so simboli elementov in njihova vrstna števila.
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1. Kako imenujemo vodoravne vrste v PS? __________________________________
1. Kako imenujemo navpične stolpce v PS? __________________________________
1. Kako se spreminja vrstno število od vodika do kalcija?_________________________
1. Pod simbol vsakega elementa vpiši razporeditev elektronov po lupinah v njegovem atomu. 
Kaj je skupnega atomom elementov v isti periodi? ________________________________
Kaj je skupnega atomom elementov v isti skupini? _________________________________

1. Poišči element, ki je v VI. skupini in 2. periodi. Koliko zunanjih elektronov ima atom tega elementa in katera je njegova zunanja lupina? Kateri element je to? 
1. Element brom ima vrstno število 35. Poišči ga v PSE in na podlagi njegove lege ugotovi, koliko zunanjih elektronov ima bromov atom in katera je njegova zunanja lupina. 

1. Napiši simbol in ime opisanega elementa.
Element, ki je v 3. Periodi in VI. skupini. 
Element z vrstnim številom 18.  
Atom elementa ima elektrone v dveh lupinah in ima 5 zunanjih elektronov. 
Atom elementa z elektronsko konfiguracijo  2, 8, 4.  

[bookmark: _GoBack]Preveri, če imaš rešene naloge v delovnem zvezku na strani 62, 63. Reši še naloge na strani 77.
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